

«Мы выбираем жизнь!»

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день появился для того, чтобы привлечь внимание мировой общественности и просто людей к проблеме СПИДа, ценности человеческой жизни. Вспомнить об умерших от этой страшной болезни, задуматься о будущем. Несомненно, это безусловный враг всего человечества. Начавшись с единичных случаев, он в рекордно-кратчайшие сроки приобрел, всемирные масштабы. Поэтому мы, сегодня присоединяемся к человечеству, вспомним, что это за проблема, взглянем на нее не как на что-то призрачное и далекое, а как на реальную угрозу каждому.

Наша школа присоединилась ко Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД», приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Педагогами школы были проведены уроки, на которых была затронута проблема СПИДа в современном обществе.

Обучающиеся 8-11 классов прослушали видеолекторий «Дневник Насти» Во время видеолектория несовершеннолетним была представлена информация по заболеваниям ВИЧ и СПИД.

В рамках акции Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Саянского района» провела с обучающимися 5, 8-х классов игру «Бояться не нужно, нужно знать!».

Акция «Мы выбираем жизнь!» закончилась тем, что обучающиеся смогли поучаствовать в заключительной Акции «Красная ленточка».









